

## Международный конкурс «Основы безопасности».

22 мая 2024 года подведены итоги международного дистанционного конкурса для детей «Основы безопасности».

Говорить о детской безопасности всегда важно, ведь каждое сказанное слово может спасти жизнь и здоровье ребенка.

Мы учим детей быть осторожными, но такого опыта недостаточно, чтобы вовремя увидеть опасность и правильно отреагировать на неё. Дети не всегда могут распознать угрозу самостоятельно. Поэтому вместе с детьми мы разбираем жизненные ситуации и поясняем, как необходимо правильно действовать в той или иной ситуации!

Конкурс не только дал ребятам возможность проверить свои знания в важнейших вопросах безопасности, но и помог разобраться важные и актуальные проблемы безопасности в интернете и в реальном мире!

Во время мероприятия дети вспомнили правила безопасности в школе, дома, на улице.

Красочные вопросы конкурса были подобраны к различным жизненным ситуациям и сопровождались иллюстрациями. Ребята погружались в атмосферу конкурса и пытались найти такой путь решения, какой они выбрали бы при возникновении аналогичной ситуации в своей реальной жизни.

Ребята получили увлекательные дизайнерские подарки:

- книгу «Безопасный интернет», в которой собраны основные правила безопасного поведения в интернете,
- памятку «Основные правила безопасности в современном мире», в которой собраны напоминания о правилах поведения дома, на природе, в городе, в школе!

Поздравляем ребят за активное и успешное участие в конкурсе!

